
 
 

Leistungen und Preise: 

 Flug ab/bis Frankfurt mit Lufthansa inkl. aller Flughafensteuern und -gebühren
 5 Übernachtungen mit verstärktem Frühstück im Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in
einem religiösen Gästehaus der einfachen Mittelklasse  4 Mahlzeiten im Rahmen der
Halbpension inkl. ½ l Wasser und ¼ l Hauswein   1 Abendessen in einem Restaurant in
Trastevere inkl. ½ l Wasser und ¼ l Hauswein  Flughafentransfer bei An- und Rückreise in
Rom  Busgestellung für Besichtigung am 1. Tag  Örtl. deutschsprachige Führungen lt.
Programm  Eintritt inkl. Führung in den Katakomben  3-Tages-Ticket für die öffentlichen
Verkehrsmittel in Rom Audio-Sets für die Führungen

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

Ab/bis Flughafen Frankfurt  € 1.438,- 
Zuschlag Einzelzimmer   €    158,- 

Nicht eingeschlossen sind: Weitere Eintritte (Trevi-Brunnen: ab Sep. 2025 kostet der Eintritt 3,- 
p.P.; Pantheon von innen 5,-p.P.), Trinkgelder, Reiseversicherungen.

Mindestteilnehmerzahl: 20  
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 20 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 

Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter 
www.pilgerreisen.de/teilnahmevoraussetzungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 

Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 

Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: eingeschränkt geeignet 
Die Kennzeichnung dient zu Ihrer Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. 
Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen gerne an. 

Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 

Bildnachweis: istockphoto.com@TomasSereda; ©Bayerisches Pilgerbüro 

Wallfahrt der Kirchengemeinde St. Petrus und St. Martinus, 
Koblenz

 26RMQ0013 
vom 09.-14. März 2026  

Geistliche Reisebegleitung: Diakon Sebastian Mählmann und Pfarrer Oliver Seis

   

Blick über die Via della Conciliazione auf die Basilika St. Peter 

Reiseveranstalter: 

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811-0 
E-Mail: info@pilgerreisen.de
www.pilgerreisen.de

Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis 05.12.2025. 

Information, Beratung und Anmeldung: 

Katholische Kirchengemeinde St. Petrus und 
St. Martinus 
Pfarrgasse 5 
56070 Koblenz-Neuendorf 
Telefon: 0261-81384 
E-Mail: pfarrei-petma@bistum-trier.de

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 
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6. Tag – Samstag, 14.03.26 – Rückreise
Bis zum Flughafentransfer Zeit zur freien Verfügung. Um 15.45 Uhr Transfer zum 
Flughafen und Rückflug nach Frankfurt.

Es sind auch gemeinsame Gottesdienste geplant. Ein inhaltlicher Schwerpunkt der 
Reise wird auch auf Ereignissen und Begegnungen liegen, die die diakonische 
Dimension von Kirche deutlich machen. Die An- und Rückreise zum / vom Flughafen 
erfolgt auf eigene Kosten. Die Pfarrei bietet eine gemeinsame Reise mit dem Zug an. 
Das Anmeldeformular erhalten sie im Pfarrbüro. Anmeldung bis 05.12.2025.

Ihr Quartier bei dieser Reise: DOMUS ROMANA SACERDOTALIS: Religiöses 

Gästehaus in unmittelbarer Nähe zum Petersplatz (Seitenstraße zur Via della 

Conciliazione). Alle Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC, Klimaanlage und Telefon 

ausgestattet. Das Haus verfügt über eine Rezeption mit Aufenthaltsbereich, Speisesaal 

und Hauskapelle. Leider hat das Haus aktuell keine Internetseite.  

Voraussichtliche, geplante Flugzeiten mit Lufthansa: 

09.03.2026 Frankfurt – Rom 10:50 – 12:40 
14.03.2026 Rom – Frankfurt 18:45 – 20:40 

Rom – die ewige Stadt erleben 

Wallfahrt der Kirchengemeinde St. Petrus und St. Martinus vom 09.-14. März 2026 
„Ich muss einmal auch Rom sehen“, sagte schon der Apostel Paulus. Eine 

Einladung auch an die Pilger, dem Motto des Apostels zu folgen und die ewige 

Stadt mit den Gräbern der Apostel zu besuchen. 

1. Tag – Montag, 09.03.26 – Anreise und Rom vor den Mauern
Am späten Vormittag Flug von Frankfurt nach Rom. Nach Ankunft Transfer mit Privatbus
zur Basilika St. Paul vor den Mauern, die sich über dem Grab des hl. Paulus erhebt.
Besichtigung des monumentalen Gotteshauses in Eigenregie. Anschließend Besuch
einer Katakombe, inkl. örtlicher Führung. Danach Weiterfahrt zum Quartier (5 Nächte).

2. Tag – Dienstag, 10.03.26 – Rund um die Basilika St. Peter
Fußweg zum Peterplatz. Führung durch die Basilika mit Papstgräbern. Mittagspause in
Eigenregie (örtliche Führung).
Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Möglichkeit zum Besuch der Vatikanischen
Museen mit Sixtinischer Kapelle (Vorreservierter Eintritt inkl. 2-Stündige Führung ab €
28,-- (Pilgergruppe inkl. Pilgerbestätigung sofern noch buchbar; ansonsten voller Tarif zu
€ 52,-- p.P.).

3. Tag – Mittwoch, 11.03.26 – Generalaudienz des Papstes und barockes Rom 

Fußweg zum Petersplatz. Am Vormittag Teilnahme an der Generalaudienz des Papstes
auf dem Petersplatz (sofern der Papst in Rom und nicht anderweitig verhindert ist). Am
Nachmittag geführter Rundgang durch das barocke Rom mit Piazza Navona, Pantheon,
Trevi-Brunnen und Piazza di Spagna mit der Spanischen Treppe. Rückkehr mit der
Metro und Fußweg ins Gästehaus (örtliche Stadtführung bis 3 Std.).

4. Tag – Donnerstag, 12.03.26 – Hauptbasiliken und antikes Rom
Ca. 20 minütiger Fußweg zur Metrostation Lepanto und Fahrt mit öffentlichen
Verkehrsmitteln zum Lateran. Besichtigung der Lateransbasilika mit Baptisterium und Hl.
Stiege. Anschließend Fußweg zur Basilika S. Maria Maggiore, der größten Marienkirche
Roms. Die Basilika mit der hochverehrten Ikone „Salus Populi Romani“ – Heil des
römischen Volkes, sowie den Reliquien der Krippe Jesu ist nunmehr auch die Grabstätte
des am Ostermontag verstorbenen Papstes Franziskus. Besichtigung der reich mit
Mosaiken ausgeschmückten Basilika. Nach der Mittagspause Spaziergang über den
Monte Oppio Richtung Kolosseum und Besichtigung des antiken Rom. Zu Fuß geht es
entlang der Ausgrabungen des Forum Romanum und der Kaiserforen bis zum Kapitol
(alles in Außenbesichtigung). Rückkehr ins Quartier mit öffentlichen Verkehrsmitteln.
(örtliche Führung bis 6 Std.)

5. Tag – Freitag, 13.03.26 – Jüdisches Viertel und Trastevere
Geführter Spaziergang vom Campo dei Fiori durch die Gassen der Altstadt und des
ehemaligen jüdischen Viertels und über die Tiberinsel nach Trastevere, ein Viertel von
dem es heißt, es wäre das authentischste Viertel Roms. Besuch von S. Maria in
Trastevere. Möglichkeit zur Teilnahme am Abendgebet der Gemeinschaft S. Egidio.
Anschließend Abendessen in Trastevere. Rückkehr ins Quartier in Eigenregie mit Taxis
(örtliche Führung bis 5 Std.)

 

 

Wie eine Umarmung für die Menschheit: Der Petersplaz 








